



## Сотрудники Назрановского межрайонного следственного отдела поздравили труженика тыла с Днем Победы



Сотрудники Назрановского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Ингушетия поздравили с Днем Победы труженика тыла Бацаева Адама Хасановича.

Адам Хасанович родился в 1930 году. Будучи подростком, он встретил окончание Великой Отечественной Войны, находясь в Казахстане, где познал все тяготы военной жизни, при этом помогал своим близким, работавшим в местном совхозе. Вернувшись на родину в 1957 году, поднимал послевоенное сельское хозяйство района, усердно трудясь в Назрановском совхозе, за что неоднократно награждался орденами и медалями. Как утверждает сам труженик тыла, это было нелегкое, но интересное время.

Следователи подчеркнули, что проявлять неустанную заботу о старшем поколении, познавшем



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

все тяготы войны, это святая обязанность всех граждан, ныне живущих под мирным небом над головой.

Оказав необходимую помощь, гости пожелали Адаму Хасановичу крепкого здоровья и долгих лет жизни.

## Изображения



09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1789937>